

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Egy-egy kérdésben, különösen ha az érzelmi indíttatású féktelelné válhat. Jobban teszi, ha a ki-robbanó energiáit inkább kordában tartja, talál módot, ahol ezt kellemes körülmények között teheti. Most különösen nagy esély-lével indul harcba a nem kívánt kilók ellen.

Bika (április 21 - május 20) A boldogság ott kopogtat az ajtón, csak ki kéne nyitni és beengedni. Igaz, néha olyan érzés rohanja meg, hogy semmi sem sikerülhet, valójában tudja, hogy ez nincs így. Vitákkal tarkított napokra számíthat, de szerencsére könnyen megbékül a helyzet és gyorsan sikerül tisztázni a félreértéseket.

Ikrek (május 21 - június 21) Ezen a héten a karrier építésével kapcsolatos célok ellentétbe kerülhetnek kedvesével kapcsolatos kötelezettségeivel. Nem kell aggódni, mert egyéni céljai elérhető amennyiben támogatják egymás reményeit és vágyait. Arra viszont ügyeljen, hogy feletteseit ne avassa be titkába.

Rák (június 22 - július 22) Ha a héten mindent megszervez előre és a lehető legkevesebbet bízza a vak véletlenre, akkor nem érheti semmilyen meglepetés. Az improvizálást inkább hagyja meg legközelebbre. Érzelmei kissé ingadozóbbak lesznek az általában megszokottnál, de ez csak a hormonok változása miatt van. Környezete megnyugodhat: ez csak múló állapot.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Meghitt órákat tölthet el kedvesével, ha sikerül végre kiszakadni a hétköznapi lassú monotonitásából. Jó alkalmat találnak arra, hogy ismét közelebb kerüljenek egymáshoz. Érdemes pénzügyi terveket készíteni, mert nem kizárt, hogy végre rábukkan ötleteihez a támogatókra.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Ez a hét nem teljesen úgy sikerül, ahogy szeretné, de azért lesz alkalom, hogy alkalma legyen szórakozni. Egy utazás nemcsak anyagilag jelenthet gyarapodást, de érzelmekben és erkölcsi téren is megváltoztathatja. Egy nem várt protekció közelebb viszi elhatározásaihoz.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Remek teljesítményt nyújt munkahelyén, amit felettesei kivételesen anyagilag is elismernek. De vigyázzon, mert főnökei között van valaki, aki szereti a munkáján köszörülni a nyelvét. Hagyja meg neki ezt a gyermekded próbálkozást, a többiek ügyis átlátnak rajta.

Skorpió (október 23 - november 22) Nem lehet annyi feladata, hogy ne jusson idő szeretteire. Ha elhanyagolja őket, mással fog-nak vigasztalódni. A héten kissé nehezebben fogadja el az újat és az újítást, pedig most környezetet előrukkol néhány igazán bizarr ötlettel, amivel alaposan meglepik.

Nyilas (november 23 - december 21) Nagy életerő és ki-robbanó jó hangulat jellemzi. Lesz ugyan pár nehéz feladata, de azokat is győzi energiával. Munkahelyén várható némi változás amire már korábban számított, de most mégis váratlanul éri a dolog. Barátaitól és családtagjaitól kérjen nyugodtan segítséget.

Bak (december 22 - január 20) Van valaki, akivel korábban jót tett, most mégse számítson az illető hálájára, kezelje inkább fenntartással közeledését, mert hátsó szándékkal keresi fel újra. Munkájában új ötletekkel áll elő és ehhez sikerül szövetségeseket is találni. Így sokkal könnyebben meggyőzi igazáról feletteseit.

Vízöntő (január 21 - február 19) Sokat idegeskedett egy bizo-nyos feladat miatt, ami most váratlanul rendeződik. Bár egy hir-telen ki-robbanó veszekedés vagy baleset elronthatja a kedvét, de a kidolgozott terveit nem fogja keresztülhúzni. Csak annyi a dolga, hogy ne veszítse szem elől a kitűzött célt.

Halak (február 20 - március 20) Munkájában kedvező körülményekre és fordulatokra számíthat, ha észreveszi a lehetőségeket és tud is élni velük. Bár most nehezen tűri a változást, de mégis el kell fogadni, hogy a tevékeny közreműködésére is szükség van. Hajlamos lesz a lustálkodásra és megfontolás címszó alatt elodázza a dolgokat. Vigyázzon, a kedvező alkalom el ne tűnjön.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

Szeptember 25-től október 1-ig:

Pingvin Patika

Szarvas, Kossuth u. 21/A . Tel.: 06-66-311-616

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlélet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlélet időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas

Szeptember 24-től szeptember 27-ig:

Dr. Kasnyik János, Szarvas, Táncsics u. 53.

Tel.: 313-463, 06-30-9457-932

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kifüggeszteni.

Ingatlanforgalmi hírdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd
Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvétellek, bérletének közvetítését is.
Telefon: 66/312-364.
e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

Központban lakásnak, üzletnek alkalmas ingatlan, alkalmi áron eladó.
Vajda P. utcában osztható telken, 3 szoba összkomfortos ház 15M Ft.
Fenyő utcában 150m²-es ház eladó. I.ár: 18M Ft.
Markovicz utcában építési telek sürgősen eladó
Központban 36 m²-es, felújított III. emeleti lakás eladó. I.ár.: 6M Ft.

Füzesben elől nagy vízparti telek faházzal eladó. 9.9M Ft.
Sztár felett 2 szobás, felújított lakás olcsón eladó.
Eötvös utcában 2 lakásos ház egyben, felújítva, garázzsal eladó. I.ár: 13M Ft.
Deák u.-ban központi 2 szintes sorház 99 m²-es lakás garázzsal sürgősen eladó. I.ár: 15M Ft.
Keresztháti üdülsoron vízparti 2 szintes 80 m²-es új nyaraló eladó. I.ár: 15M Ft.
Belvárosban sarki lakás nagy üzlettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.
Szabadság úton felújított, III. em. 2 szobás lakás garázzsal, vagy anélkül eladó.
Bsza. építési telek sürgősen eladó.
Dinyelapason tetőteres, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft.
Békésszentandráson, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.
Mangolzugban, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 21 MFT.
Fenyő utcában építési telek eladó.

WIFI a városban két helyen is:

-Árpád-köz
-Ciprus előtti tér



A Szarvasi Arborétum őszi programjai

– Szeptember 24. 18.00 – 21.00 Kutatók éjszakája - „Barangolás a fák csendjében” detektív-túra.

– Október 3. 15,00 – Őszi kamarazenekari koncert a Szarvasi Kamarazenekar közreműködésével.